COMI Back

Deréktdji megbetegedések vagy hatproblémak okozhatnak derék-/hat- és/vagy fartdjekba/ alsovégtagokba sugarzo
fajdalmakat, valamint ugyanezeken a terlileteken érzészavart (zsibbadds, tiszurds-szerd érzes, érzeketlenseg)

1. Az alabbi panaszok koziil melyik zavarja Ont a leginkabb? Kérjiik, csak egyet jeldljon meg!

L] hat/derék fajdalom
O fartaji/alsé végtagi fajdalom

(] érzészavar a derék-/fartajékon/alsé végtagban (pl.: bizsergés, tlisz(rasszer(i érzés, érzéketlenség)

] Egyik sem a fentiek k&zill

2. Az alabbi két kérdésnél (2/a és 2/b) szeretnénk, ha jelezné a fajdalom mértékét az alabbi skalakon.
Kérjiik, jelolje egy X-szel a skalan a fajdalom erGsségét. '0'= nincs fajdalom, '10'=az elképzelhets legszornylibb

fajdalom. Kilon skalan jeldlje a derék/hat és kiilon az alsé végtagi/tomportaji fajdalmat.
2/a. Milyen stlyos volt mult héten a derék-/hatfajdalma?
Nincs 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
fgjdalom [ 1 [ 1 [1 (1 1 (1 [1 1 [1 [1 [ ]
2/b. Milyen sulyos volt mult héten az alsévégtagba, ill. a fartajékba sugarzo fajdalma?

Nincs 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
fajjdalom (1 [T (1 (1 (1 (1 (1 (1 C1 [1 []1

A legsz6rny(ibb fajdalom, amit el
tudok képzelni

A legszorny(ibb fajdalom, amit el
tudok képzelni

3. Az elmilt héten milyen mértékben akadalyozta Ont gerincproblémaja a szokasos napi teend6i

elvégzésében (beleértve a munkahelyi és otthoni munkat is)?
egyaltalan nem

egy kicsit

kdzepesen

szamottevéen

rendkiviili mértékben

Oodoo

4. Ha élete végéig a jelenlegi panaszaival kellene egyiitt élnie, hogyan érezne ezzel kapcsolatban?

nagyon elégedetten

valamennyire elégedetten

sem elégedetten sem elégedetlentil
valamennyire elégedetlendl

nagyon elégedetlentil

0O

0o

5. Kérjiik, gondoljon vissza az elmiult hétre. Hogyan értékelné életmindségét?
] nagyon jénak
L1 jénak
[] kdzepesnek
] rossznak
L] nagyon rossznak

6. Az utdbbi 4 hétben hany olyan napja volt, amikor a szokasos tevékenységeit (munka, otthoni munka,

iskola, szabadidés tevékenység) a gerincpanaszai miatt csokkenteni kellett?
] egydltaldn nem volt ilyen
L1 1 és7 nap kozott
O] 8 és 14 nap kozott
] 15 és21 nap kozétt
(1 tébb mint 22 nap

7. Az utébbi 4 hétben hany napot nem tudott dolgozni (munka, iskola, haztartas) a gerincpanaszai

kovetkeztében?

egyaltalan nem volt ilyen
1 és 7 nap kozott

8 és 14 nap kozott

15 és21 nap kozott

toébb mint 22 nap

Oodooo



